



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
53 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

21.02.2025 року

№ 3066

Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму  
Гребінківської міської територіальної громади на 2022-2026 роки

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 26 Закону України «Про культуру», Програми розвитку культури і туризму Гребінківської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням 11 сесії Гребінківської міської ради VIII скликання від 23.07.2021 № 765 (зі змінами), враховуючи висновки та рекомендації спільного засідання постійних комісій та виконавчого комітету міської ради, Гребінківська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Програми розвитку культури і туризму Гребінківської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням 11 сесії Гребінківської міської ради VIII скликання від 23.07.2021 № 765, що додаються на 2 аркушах.

2. Збільшити загальний обсяг фінансування на 2025 рік по Програмі розвитку культури і туризму Гребінківської міської територіальної громади на 2022-2026 роки на 550,00 тис. грн.

3. У зв'язку з внесеними змінами Програму викласти у новій редакції (додається).

4. Контроль рішення покласти на постійну комісію з питань соціального захисту, охорони здоров'я, молоді, фізичної культури та спорту, освіти, культури (Литвиненко С. П.) та заступника міського голови Волошина В.А.

Міський голова

Віталій КОЛІСНІЧЕНКО

Додаток 1  
до рішення 53 сесії VIII  
скликання  
21.02.2025 року № 3066

**Зміни до Програми розвитку культури і туризму Гребінківської міської територіальної громади  
на 2022-2026 роки**

**I. Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань Програми**

<b>I. Організація культурного дозвілля населення і розвиток аматорського мистецтва. Збереження та відродження традицій народної культури, її самобутності</b>									
№ п/п	Найменування заходу	Виконавці	Строк виконанн я заходу	<b>Орієнтовний обсяг та джерела фінансування (тис. грн.).</b>					
				Загаль на сума коштів	Бюджет громади на 2022 рік	Бюджет громади на 2023 рік	Бюджет громади на 2024 рік	Бюджет громади на 2025 рік	Бюджет громади на 2026 рік
1.2.	Організація та проведення свят, оглядів-конкурсів та фестивалів; конкурсно-розважальні програми	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>1293</b>	<b>356</b>	<b>378</b>	<b>99</b>	<b>150</b>	<b>240</b>
	<b>Всього по розділу I:</b>			<b>1993</b>	<b>491</b>	<b>521</b>	<b>247</b>	<b>324</b>	<b>410</b>

**II. Зміцнення матеріально-технічної бази.  
Модернізація, капітальні ремонти закладів культури**

№ п/п	Найменування заходу	Виконавці	Строк виконання заходу	Орієнтовний обсяг та джерела фінансування (тис. грн.).					
				Загальна сума коштів	Бюджет громади на 2022 рік	Бюджет громади на 2023 рік	Бюджет громади на 2024 рік	Бюджет громади на 2025 рік	Бюджет громади на 2026 рік
2.5.	Витрати на утримання та ремонт автобуса міського будинку культури	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>578</b>	<b>5</b>	<b>16</b>	<b>510</b>	<b>108</b>	<b>9</b>
<b>Всього по розділу II:</b>				<b>5933</b>	<b>836</b>	<b>936</b>	<b>1281</b>	<b>1548</b>	<b>1332</b>
<b>V. Оплата праці педагогічним працівникам закладів культури</b>									
5.1	Доплата за роботу в несприятливих умовах праці педагогічним працівникам Гребінківської дитячої школи мистецтв	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>550</b>				<b>550</b>	
<b>Всього по розділу V:</b>				<b>550</b>				<b>550</b>	

Міський голова

Віталій КОЛІСНІЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення 11 сесії  
Гребінківської міської ради  
VIII скликання  
23 липня 2021 року № 765

(в редакції рішення 53 сесії  
VIII скликання  
21.02.2025 року № 3066)

**ПРОГРАМА**  
**розвитку культури і туризму**  
**Гребінківської міської територіальної громади на 2022-2026 роки**

## П А С П О Р Т

### Програми розвитку культури і туризму Гребінківської міської територіальної громади на 2022 – 2026 роки

1.	Ініціатор розроблення програми	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради
2.	Підстави для розроблення програми	Відповідно до Законів України «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про музеї та музейну справу», «Про охорону культурної спадщини», «Про народні художні промисли», «Про туризм» Бюджетного кодексу України, Указу Президента України від 24.11. 2005 року № 1647/2005 «Про першочергові заходи щодо збагачення культури і духовності українського суспільства»
3.	Розробник програми	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради
4.	Відповідальний виконавець програми	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради
5.	Учасники програми	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради, заклади культури Гребінківської міської ради
6.	Термін реалізації програми	2022-2026 роки
7.	Основні джерела фінансування Програми	Бюджет Гребінківської міської територіальної громади
	<b>Загальний обсяг коштів бюджету Гребінківської міської територіальної громади</b>	<b>9742 тис. грн.</b>

## **Програма розвитку культури і туризму Гребінківської міської територіальної громади на 2022 – 2026 роки**

Програма розвитку культури і туризму Гребінківської міської територіальної громади на 2022 - 2026 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про музеї та музейну справу», «Про позашкільну освіту», Закон України «Про туризм» (зі змінами) і передбачає збереження та розвиток культурного потенціалу Гребінківської міської територіальної громади, надання якісних культурних послуг, розвиток культурних традицій, збереження історичних цінностей, забезпечення доступності закладів культури для всіх верств населення, створення максимально сприятливих умов для творчого формування особистості, розкриття її здібностей, задоволення духовних та естетичних потреб, відродження народної творчості, популяризацію національних звичаїв та обрядів, організацію змістовного дозвілля, масового відпочинку та культурного обслуговування населення, патріотичного виховання підростаючого покоління та сприяння розвитку туризму Гребінківської міської територіальної громади.

### **Основними проблемами галузі культури є:**

1. Низький рівень фінансового та матеріально-технічного забезпечення сільських закладів культури;
2. Недостатнє комплектування бібліотечних фондів сучасною літературою, темпи впровадження інформаційних технологій в бібліотеках, що ускладнює виконання виробничих процесів та обслуговування користувачів на сучасному рівні (підключення до Інтернет мережі сільських бібліотек-філій, що не дає змогу використовувати сучасні методи роботи);
3. Низька матеріально-технічна база Комунального закладу «Гребінківський міський краєзнавчий музей» не забезпечує належне екскурсійне обслуговування туристів, збереження музейного фонду;
4. У дитячій музичній школі відсутнє обладнання для відтворення аудіо-та відеозаписів, недостатня кількість комп'ютерної (розмножувальної) техніки, застарілі музичні інструменти.

### **Пріоритетні завдання розвитку культури і туризму Гребінківської міської територіальної громади на 2022 - 2026 роки:**

- впровадження в культурне життя Гребінківської міської територіальної громади інноваційних форм і методів організації дозвілля;
- виховання патріотичної свідомості громади, популяризація та поширення українських народних традицій, звичаїв та фольклору;

забезпечення повноцінного комплектування та збереження бібліотечних фондів, впровадження у діяльність бібліотек сучасних інформаційних технологій;  
створення сприятливих умов для творчого розвитку особистості, підвищення культурного рівня та естетичного виховання громадян;  
розширення та надання якісних культурних послуг у відповідності до сучасних стандартів;  
покращення та зміцнення матеріально-технічної бази закладів Гребінківської міської ради підпорядкованих відділу культури і туризму Гребінківської міської ради (далі–заклади культури);  
підвищення професійного рівня працівників галузі;  
зміцнення та розширення культурних зв'язків;  
організація туристичного простору громади.

### **Мета Програми**

Метою Програми є підвищення ефективності діяльності установ культури Гребінківської міської територіальної громади, зміцнення матеріально-технічної бази, збереження духовної та історико-культурної спадщини, забезпечення реалізації прав громадян на доступ до культурних надбань, здобуття мистецької освіти та створення умов для розвитку туризму, модернізація та охоплення Інтернетом мережі закладів культури.

### **Основні завдання Програми:**

реалізація заходів, спрямованих на підтримку розвитку культури Гребінківської міської територіальної громади.  
реалізація культурно-мистецьких проєктів;  
залучення до сфери культури інвестицій та інших не заборонених законодавством джерел;  
зміцнення матеріально-технічної бази, інформатизація та модернізація інфраструктури галузі культури і мистецтва;  
сприяння розвитку бібліотечної, музейної справи, поповнення фондів, створення інформаційних ресурсів;  
створення умов для розвитку мистецької освіти, естетичного виховання молоді;  
задоволення інтелектуальних та духовних потреб людини, створення умов для творчого розвитку особистості;  
зміцнення духовних основ українського суспільства, патріотичне виховання населення;  
збереження та підвищення кваліфікації кадрів та забезпечення молодими фахівцями галузі.

## **Фінансування**

Фінансування Програми здійснюватиметься в межах асигнувань, передбачених в бюджеті Гребінківської міської територіальної громади. Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань Програми (додаток до Програми).

### **Очікувані результати виконання Програми**

#### **Виконання Програми дасть можливість:**

створити сприятливі умови для розвитку культури і туризму на території Гребінківської міської територіальної громади;

поліпшити рівень культурного обслуговування населення;

забезпечити повноцінне функціонування закладів культури Гребінківської міської об'єднаної територіальної громади;

забезпечити подальший розвиток професійного мистецтва, втілення нових мистецьких проєктів;

збереження мережі закладів культури;

розвитку культурної сфери громади, розширенню інформаційних ресурсів галузі, підвищенню якості культурно-мистецьких послуг, збереження народних звичаїв, традицій, обрядів;

подальший розвиток бібліотечної, музейної справи та мистецької освіти;

модернізація та зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури Гребінківської міської територіальної громади;

сприяти розвитку початкової мистецької освіти серед молоді шкільного віку.

Міський голова

Віталій КОЛІСНІЧЕНКО



Додаток до Програми  
затвердженої рішенням  
53 сесії VIII скликання  
21.02.2025 року № 3066

**I. Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань Програми**

**I. Організація культурного дозвілля населення і розвиток аматорського мистецтва.  
Збереження та відродження традицій народної культури, її самобутності**

№ з/п	Найменування заходу	Виконавц і	Строк виконанн я заходу	Орієнтовний обсяг та джерела фінансування (тис. грн.).					
				Загаль на сума коштів	Бюджет громади на 2022 рік	Бюджет громади на 2023 рік	Бюджет громади на 2024 рік	Бюджет громади на 2025 рік	Бюджет громади на 2026 рік
1.1	Проведення урочистих та культурно-мистецьких заходів, присвячених знаменним подіям у житті та історії нашого народу, з нагоди відзначення державних та професійних свят, збереження та розвитку національних культурних традицій, звичаїв, обрядів, культурного дозвілля населення, увічнення пам'яті загиблих, померлих захисників і захисниць, які загинули за незалежність України, ліквідаторів ЧАЕС, воїнів-інтернаціоналістів	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради, Виконавчий комітет Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>632</b>	<b>110</b>	<b>117</b>	<b>130</b>	<b>135</b>	<b>140</b>

№ з/п	Найменування заходу	Виконавці	Строк виконання заходу	Орієнтовний обсяг та джерела фінансування (тис. грн.).					
				Загальна сума коштів	Загальна сума коштів	Загальна сума коштів	Загальна сума коштів	Загальна сума коштів	Загальна сума коштів
1.2	Організація та проведення свят, оглядів-конкурсів та фестивалів; конкурсно-розважальні програми.	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>1293</b>	<b>356</b>	<b>378</b>	<b>99</b>	<b>150</b>	<b>240</b>
1.3	Сприяння участі працівників закладів культури та учасників художньої самодіяльності Гребінківської ТГ у Всеукраїнських, обласних, міжрегіональних, районних виставках, фестивалях, оглядах, конкурсах та інших заходах (забезпечення автотранспортними послугами)	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>138</b>	<b>25</b>	<b>26</b>	<b>18</b>	<b>39</b>	<b>30</b>
<b>Всього по розділу I:</b>				<b>1993</b>	<b>491</b>	<b>521</b>	<b>247</b>	<b>324</b>	<b>410</b>

**II. Зміцнення матеріально-технічної бази. Модернізація, капітальні ремонти закладів культури**

№ з/п	Найменування заходу	Виконавці	Строк виконання заходу	Орієнтовний обсяг та джерела фінансування (тис. грн.).					
				Загальна сума коштів	Бюджет громади на 2022 рік	Бюджет громади на 2023 рік	Бюджет громади на 2024 рік	Бюджет громади на 2025 рік	Бюджет громади на 2026 рік
2.1	Технічне переоснащення, придбання матеріалів, обладнання, музичних інструментів, комп'ютерної техніки, звукопідсилюючої, світлової апаратури, сучасної аудіовізуальної, розмножувальної, плоттеру, проєкційної та іншої техніки, ростові ляльки, ялинкові прикраси, ілюмінації:	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>3000</b>	<b>520</b>	<b>477</b>	<b>366</b>	<b>864</b>	<b>773</b>
	Гребінківський міський будинок культури			1381	295	200	56	255	575
	Гребінківська дитяча школа мистецтв			1142	115	150	300	502	75
	Гребінківська міська публічна бібліотека			97	20	22	0	27	28
	КЗ «Гребінківський міський краєзнавчий музей»			145	50	55	0	15	25
	Сільські клубні заклади			235	40	50	10	65	70

№ з/п	Найменування заходу	Виконавці	Строк виконання заходу	Орієнтовний обсяг та джерела фінансування (тис. грн.).					
				Загальна сума коштів	Бюджет громади на 2022 рік	Бюджет громади на 2023 рік	Бюджет громади на 2024 рік	Бюджет громади на 2025 рік	Бюджет громади на 2026 рік
2.2	Забезпечення сценічними костюмами, взуттям та аксесуарами творчих колективів закладів культури Гребінківської ТГ в т.ч.:	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>525</b>	<b>66</b>	<b>143</b>	<b>60</b>	<b>131</b>	<b>125</b>
	Гребінківський міський будинок культури			125	6	63	0	31	25
	Гребінківська дитяча школа мистецтв			200	30	50	30	50	40
	Сільські заклади культури			200	30	30	30	50	60
2.3	Поповнення книжкового фонду бібліотек Гребінківської ТГ	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>380</b>	<b>50</b>	<b>60</b>	<b>80</b>	<b>90</b>	<b>100</b>
2.4	Ремонти приміщень закладів культури, облаштування територій в т. ч.:	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022-2026 років	<b>1080</b>	<b>135</b>	<b>180</b>	<b>205</b>	<b>295</b>	<b>265</b>

№ з/п	Найменування заходу	Виконавці	Строк виконання заходу	Орієнтовний обсяг та джерела фінансування (тис. грн.).					
				Загальна сума коштів	Бюджет громади на 2022 рік	Бюджет громади на 2023 рік	Бюджет громади на 2024 рік	Бюджет громади на 2025 рік	Бюджет громади на 2026 рік
	Гребінківський міський будинок культури	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022-2026 років	335	30	50	0	195	60
	Гребінківська дитяча школа мистецтв			360	20	25	200	55	60
	Гребінківська міська публічна бібліотека та сільські бібліотеки-філії			150	50	50	0	0	50
	КЗ «Гребінківський міський краєзнавчий музей»			80	5	10	0	30	35
	Сільські клубні заклади			155	30	45	5	15	60
2.5	Витрати на утримання та ремонт автобуса міського будинку культури	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022-2026 років	<b>578</b>	<b>5</b>	<b>16</b>	<b>510</b>	<b>108</b>	<b>9</b>
2.6	Витрати на дизпаливо для автобуса міського будинку культури	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022-2026 років	<b>300</b>	<b>60</b>	<b>60</b>	<b>60</b>	<b>60</b>	<b>60</b>
	<b>Всього по розділу II:</b>			<b>5933</b>	<b>836</b>	<b>936</b>	<b>1281</b>	<b>1548</b>	<b>1332</b>

### III. Здійснення заходів з цивільного захисту та пожежної безпеки

№ з/п	Найменування заходу	Виконавц і	Строк виконан ня заходу	Орієнтовний обсяг та джерела фінансування (тис. грн.).					
				Загальна сума коштів	Бюджет громади на 2022 рік	Бюджет громади на 2023 рік	Бюджет громади на 2024 рік	Бюджет громади на 2025 рік	Бюджет громади на 2026 рік
3.1	Придбання, обслуговування вогнегасників та первинних засобів пожежогасіння	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протяго м 2022 - 2026 років	<b>138</b>	<b>25</b>	<b>30</b>	<b>5</b>	<b>38</b>	<b>40</b>
3.2	Обробка дерев'яних конструкцій закладів культури вогнезахисною рідиною	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протяго м 2022 - 2026 років	<b>645</b>	<b>200</b>	<b>200</b>	<b>0</b>	<b>100</b>	<b>145</b>
3.3	Відновлення обладнання протипожежного водопостачання	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протяго м 2022 - 2026 років	<b>90</b>	<b>50</b>	<b>40</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Всього по розділу III:</b>				<b>873</b>	<b>275</b>	<b>270</b>	<b>5</b>	<b>138</b>	<b>185</b>

#### IV. Засоби формування позитивного туристичного іміджу громади

№ з/п	Найменування заходу	Виконавц і	Строк виконан ня заходу	Орієнтовний обсяг та джерела фінансування (тис. грн.).					
				Загальна сума коштів	Бюджет громади на 2022 рік	Бюджет громади на 2023 рік	Бюджет громади на 2024 рік	Бюджет громади на 2025 рік	Бюджет громади на 2026 рік
4.1	Виготовлення друкованої продукції, банерів, буклетів, щитів	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>305</b>	<b>40</b>	<b>50</b>	<b>0</b>	<b>150</b>	<b>65</b>
4.2	Здійснення екскурсійної діяльності (транспортні послуги та інші витрати)	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>88</b>	<b>10</b>	<b>15</b>	<b>0</b>	<b>38</b>	<b>25</b>
<b>Всього по розділу IV:</b>				<b>393</b>	<b>50</b>	<b>65</b>	<b>0</b>	<b>188</b>	<b>90</b>

<b>V. Оплата праці педагогічним працівникам закладів культури</b>									
№ з/п	Найменування заходу	Виконавці	Строк виконання заходу	Орієнтовний обсяг та джерела фінансування (тис. грн.).					
				Загальна сума коштів	Бюджет громади на 2022 рік	Бюджет громади на 2023 рік	Бюджет громади на 2024 рік	Бюджет громади на 2025 рік	Бюджет громади на 2026 рік
5.1	Доплата за роботу в несприятливих умовах праці педагогічним працівникам Гребінківської дитячої школи мистецтв	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради	протягом 2022 - 2026 років	<b>550</b>				<b>550</b>	
	<b>Всього по розділу V:</b>			<b>550</b>				<b>550</b>	
	<b>РАЗОМ ПО ПРОГРАМІ</b>			<b>9742</b>	<b>1652</b>	<b>1792</b>	<b>1533</b>	<b>2748</b>	<b>2017</b>

Міський голова

Віталій КОЛІСНІЧЕНКО